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DAMA NEWS 

Kde sa leto mení na nekonečný prúd 
zábavy, tvorivosti a... psích kúskov? No 
predsa v našej Letnej škole DAMA!  

Tento rok sme opäť privítali hordu 
mladých nadšencov, ktorí sa rozhodli 
obetovať päť dní prázdnin v mene 
nezabudnuteľných zážitkov.  

A povedzme si pravdu, bolo to ako jazda 
na horskej dráhe – plná smiechu, nápadov a možno aj pár pádov zo stoličky (našťastie, 
iba od smiechu). Pripravte sa na humornú prehliadku toho najlepšieho z tohto 
bláznivého leta! 

Letná škola praskala vo švíkoch  

Tento rok sme sotva udržali krok s prihláškami – záujem bol opäť 
veľký, až sme sa obávali, či sa nám všetci vojdú do tried! Počas 
piatich dní sa deti pustili do sveta, kde kreativita tečie ako rozliata 
zmrzlina v horúcom letnom dni.  

A verte nám, každý deň priniesol nové dobrodružstvá, ktoré by ani 
spisovateľ románov nevymyslel! 

Rytmus v krvi a oko mladého fotografa 

Workshopy boli pestré ako dúha po letnej búrke. Bubeníci s pánom učiteľom Ľubom 
Dvorščákom udierali do bubnov tak, že sa k nim možno pripojili aj ulice v okolí – 
rytmus mali skrátka v krvi.  

Fotografický workshop so všestranne nadaným Tomášom Telepákom zasa premenil 
deti na malých paparazzi, ktorí boli všadeprítomní, a ich zábery? Tie sa stali vzácnymi 
momentkami nefalšovanej letnej radosti (a možno aj nejakého toho „ups“ momentu).  



 

 

Špeciálny hosť: Psík, ktorý vie všetko  

Vrcholom celého týždňa bol bez debaty príchod policajného psíka, ktorý by zahanbil 
aj tých najlepšie vycvičených hrdinov z akčných filmov. So svojou osobnou trénerkou 
Eugeniou Čižekovou ukázali deťom, že aj taký psík môže byť riadny šikula.  

Deti so záujmom pozorovali, ako psík plnil povely s presnosťou švajčiarskych hodiniek 
– sadni, ľahni, daj pac, a čo urobí ďalej? Prečíta si ranné noviny? Keď sa však rozhodli 
zahrať si skrývačku s loptičkou, žiaci rýchlo pochopili, že proti tomuto šampiónovi 
nemajú šancu. Psík našiel loptičku skôr, než niekto stihol povedať "haf".  

A to nebolo všetko – dokonca by dokázal rozpoznať, kto z detí má vo vrecku schovanú 
piškótku!  

Hudobnícke zborobláznenie  

Hudobnícka skupinka si tohto roku ani poriadne nevydýchla. S pani 
učiteľkou Luciou Novotnou sa pustili do tréningu a z ich triedy sa 
ozývali tóny, ktoré len čo vyšli z klavíra, narazili na spev detí a spolu 
to tvorilo niečo, čo by pokojne mohlo vystrašiť aj popredné svetové 
kapely. Rytmus mali skrátka v krvi :).  

Výtvarnícke všeličo: Spreje a lietajúce príšerky 

Ak by ste tento týždeň náhodou prešli okolo našej školy, mohli ste si 
všimnúť, že výtvarníci tu mali doslova revolúciu. Začalo to nevinne – padajúce kvapky 
a lietajúce príšerky, ktoré vyzerali ako z detskej rozprávky, ale potom to nabralo grády. 
Keď došlo na výrobu šarkanov, bola to doslova bitka o to, kto spraví najšialenejšieho 
draka.  

A keď si deti zobrali do rúk spreje, nielen plátna dostali nový dizajn, ktorý by mohol 
konkurovať aj najlepším graffiti umelcom. S trochou farby a veľkou dávkou 
predstavivosti premenili všetko na umelecké dielo. Rodičia, pripravte sa, vaše steny 
doma už nikdy nebudú vyzerať rovnako! Poďakovať sa môžete našej skvelej pani 
učiteľke Milene Žákovej :) 



 

 

 

Herecké exkurzie a motorické nadšenie: Na scéne autá a motorky! 

Herecká skupinka si zmyslela, že si dá prestávku od svojho divadelného táborenia 
a spoločne so svojou vedúcou letnej školy Tatianou Kmec sa vydali na exkluzívnu 
exkurziu k veteránom áut a motoriek do Stropkova.  

A čo z toho vzišlo? Láska na prvý 
pohľad!  

Chvíľu to vyzeralo, že ich tam 
budeme musieť nechať, ako sa 
zamilovali do tých starožitných 
krásavcov.  

Chrómove nárazníky a staré poctivé motory očarili každého, kto mal nohy na zemi.  

Osvieženie, kamarátstva a sladké spomienky: Leto, ako má byť!  

A ako by sme mohli prežiť horúce letné dni bez zmrzliny? Tá bola na dennom 
poriadku, spolu s ďalšími dobrotami, ktoré priviedli deti k mnohým novým 
kamarátstvam.  

A čo bolo na konci? Okrem pekných spomienok si každý odniesol farebné táborové 
tričko a diplom za účasť. Nové kamarátstva a množstvo zábavy – to je presne to, čo 
robí Letnú školu DAMA takou výnimočnou.  

Ďakujeme učiteľom Letnej školy DAMA 

Z celého srdca ďakujeme našim učiteľom, ktorí sa pravidelne každý rok vrhajú do jej 
prípravy s nadšením a humorom, Práve oni z Letnej školy robia miesto, kde sa deti 
cítia ako doma.  

Vaša energia, kreativita a odhodlanie sú pre nás všetkých inšpiráciou a bez vás by toto 
leto nebolo pre naše deti tým, čím bolo – jedinečným a plným nezabudnuteľných 
zážitkov.  

Ďakujeme vám, že každý rok vytvárate prostredie, kde sa deti môžu nielen učiť, ale aj 
baviť a rozvíjať svoje talenty. Ďakujeme, že ste NAŠI :) 
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